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2009 Birinci Geçici Vergi Döneminde Değerleme İşlemlerinde  
Uygulanacak Kurlar 

 
DUYURU NO:2009/40 

 
V.U.K.’nun 280. madde hükmü uyarınca işletmelerin 31.03.2009 tarihli mevcutları arasında yer 
alan dövizler ile döviz cinsinden olan senetli ve senetsiz alacakların ve borçların değerlemesinde 
uygulanacak olan kurlar aşağıdaki gibidir. 
 

DÖVİZİN CİNSİ DÖVİZ 
ALIŞ 

DÖVİZ 
SATIŞ 

EFEKTİF  
ALIŞ 

1 ABD Doları 1,6880 1,6961 1,6868 

1 Avustralya Doları 1,1448 1,1523 1,1395 

1 Danimarka Kronu 0,29878 0,30025 0,29857 

1 Euro 2,2258 2,2365 2,2242 

1 İngiliz Sterlini 2,3899 2,4024 2,3882 

1 İsviçre Frangı 1,4662 1,4756 1,4640 

1 İsveç Kronu 0,20203 0,20413 0,20189 

1 Kanada Doları 1,3506 1,3567 1,3456 

1 Kuveyt Dinarı 5,7429 5,8185 5,6568 

1 Norveç Kronu  0,24998 0,25167 0,24981 

1 Suudi Arabistan Riyali 0,45142 0,45223 0,44803 

100 Japon Yeni 1,7446 1,7562 1,7381 

1 Bulgar Levası   1,0688 

1 Suriye Lirası   0,02868 

1 Ürdün Dinarı   2,2392 

1 Yeni İsrail Şekeli   0,38918 

1 Yeni Rumen Leyi   0,49334 

100 İran Riyali   0,01387 

 



 
 
 
Nakit Mevcutları efektif alış kuru ile bunun dışındaki yabancı para cinsinden ödeme araçları olan 
çek, poliçe, hazine bonosu, tahvil ve banka hesabı döviz alış kuru ile değerlenecektir. Banka 
hesabından kasıt bankada yer alan döviz mevcudu ile döviz cinsinden alınan kredilerdir. Bunların 
dışındaki senetli ve senetsiz alacak ve borçlarda döviz alış kuru ile değerlenecektir.  
 
Bilginize Sunulur. 
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